

NOVA GODINA PRAG

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan 29.12.2023. petak BANJA LUKA ...

Polazak iz Banja Luke u 21:30h. sa Stare autobuske stanice. Noćna vožnja teritorijom Republike Hrvatske, Slovenije i Austrije prema Republici Češkoj...

2. dan 30.12.2023. subota ... PRAG

Uz redovne granične formalnosti i sa usputnim zadržavanjima radi odmora i osvježanja, u jutarnjim satima dolazak u PRAG. Slijedi razgledanje grada: Dvorac HRADČANI, KATEDRALA SV. VIDA, PREDSEDNIČKA PALATA, CRKVA SV. ĐORĐA... Prelazak na MALU STRANU i nastavak razgledanja: KARLOV MOST, STARA GRADSKA VIJEĆNICA, ASTROLOŠKI SAT ORLOJ, TINSKA CRKVA, CRKVA SVETOG NIKOLE, SPOMENIK JANU HUSU, STAROMESTSKE NAMESTI, VACLAVSKE NAMESTI, SPOMENIK SVETOM VACLAVU, NACIONALNI MUZEJ... Vožnja do hotela i zaduženje soba. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. U zavisnosti od zahtjeva ili želje putnika postoji mogućnost zajedničkog odlaska METROOM na najveći trg u Pragu - VACLAVSKI TRG, kao i na STAROMESNI TRG, te kraće upoznavanje sa gradom ili odlična zabava i druženje u nekoj od bezbroj pivnica, noćnih klubova ili diskoteka u samom centru grada. Povratak u hotel. **Noćenje.**

3. dan 31.12.2023. nedjelja PRAG - DREZDEN (fakultativno) - PRAG

Doručak. Fakultativni izlet prema DREZDENU - najljepšem njemačkom gradu, kojeg često nazivaju i Firenca na Elbi... Po dolasku pješačko razgledanje grada: SEMPERER OPERA, FRAUEKIRHE, PALATA CVINGER, BRIL-ova TERASA, REZIDENCIJALNA PALATA, GRADSKE ZIDINE - MOST imperatora AVGUSTA drugog, ZID SASKIH VOJVODA, NOVA GRADSKA VIJEĆNICA, SPOMENIK IMPERATORU AVUGUSTU, JENIDŽE "Džamija", CRKVA SV. NIKOLE... Planiran povratak iz Drezdena u 14h. Dolazak u hotel oko 17h. Slobodno vrijeme za odmor i spremanje za individualni doček na trgu ili u nekoj od pivnica. **Noćenje.**

SRETNNA NOVA GODINA !!!

4. dan 01.01.2024. ponedjeljak PRAG - KARLOVE VARI

Doručak. Slobodno vrijeme za šetnju ili individualno razgledanje grada ... U zavisnosti od interesovanja moguće je organizovati **fakultativni izlet:** odlazak autobusom u **KARLOVE VARI** uz razgledanje grada pješice i posjetu staroj tržnici, izvorima mineralne vode, kraljevske kolonade, Crkva Sv. Petra i Pavla izgrađena u ruskom stilu, Crkva Sv. Marije Magdalne, zgrada poznata pod imenom Carsko kupalište...

Grad je poznat i po proizvodnji porculana, stakla, oblatni svih okusa, te biljnog likera Becherovka. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. **Noćenje.**

5. dan 02.01.2024. utorak PRAG – BEČ – BANJA LUKA

Doručak. Napuštanje hotela i vožnja prema Republici Austriji. Usputna posjeta i razgledanje BEČA: SPOMENIK MARIJI TEREZIJI, HOFBURG, SPOMENIK EUGENU SAVOJSKOM, SPOMENIK Nadvojvodi KARLU, KOHLMARKT, GRABEN, KATEDRALA SV. STJEPANA... Slobodno vrijeme za šetnju centrom grada... Nastavak vožnje prema BANJA LUCI sa planiranim dolaskom u kasnim večernjim satima. KRAJ PROGRAMA.

Cijena aranžmana po osobi: 499,00 KM

na bazi minimum 45 plativih putnika

Cijena aranžmana uključuje:

prevoz turističkim autobusom;

smještaj na bazi **3 noćenja sa doručkom (švedski sto) u TOP HOTEL 4* u PRAGU;**

razgledanja i posjete prema programu uz vodiča;

troškovi organizacije i realizacije putovanja.

Cijena aranžmana NE uključuje:

putničko zdravstveno osiguranje: **14,00 KM (uplaćuje se u agenciji prilikom uplate aranžmana);**

boravišna taksa 10 KM

fakultativni izlet u DREZDEN: 60,00 KM

fakultativni izlet KARLOVE VARI 60 KM

ulaznice (bilo koje), individualne posjete, gradski prevoz, karte za vožnju metroom.

Za ovo putovanje je potreban **BIOMETRIJSKI BH PASOŠ** sa rokom važenja još najmanje 3 mjeseca od dana povratka!

Aranžman je rađen na bazi minimum 45 plativih putnika.

Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.

Fakultativna ponuda/izleti uplaćuje se prije polaska na putovanje i potrebno je za svaku minimalno **35 osoba**.

Krajnji rok za obavještanje o otkazu aranžmana od strane agencije je **5 dana prije datuma polaska**.